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ATA DA SESSAO DE HABHJTACAO

ADMINISTRATIVO N° 00100201/21

PROCESSO LICITATCRIO N” 1002.01/21-TP

OBJETO: contrataefio de prestagfio de serviqos na elaborapao de projetos para celebraefio de convénios,
acompanhamento e elaboraeéio de prestag>6es de contas, junto ao governo federal e estadual de interesse das diversas
secretarias do municipio de Barreira/CE.

Aos 03 de Margo de 2021, as 09:15 h/m, reuniu-se a Comissfio de Licitaefies da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE
BARREIRA, estando presentes 0s membrosz JOAO BATISTA PAZ ROMAO - Presidente, MANOEL MARCIO
GOMES SOARES - Membro, ANTONIA DAYANNE SOUSA BESERRA VASCONCELOS - Membro, para
proceder a abertura referente a0 proeesso licitatério n° 1002.01/21-TP, na rnodalidade TOMADA DE PRECOS, que
tem como objeto a contratagao de prestaeao de servieos na elaboraefio de projetos para celebracpfio de convénios,
acompanhamento e elaboragzao de prestaefies de contas, junto ao governo federal e estadual de interesse das diversas
secretarias do municipio de Barreira/CE. A presente abertura c0mpareceu(ram) a(s) licitante(s): XN ASSESSORIA
MUNICIPAL LTDA - ME, representado por NITYESKA DIAS MOURA. O trabalho da comissao iniciou-se com 0
recebimento dos envelopes contendo os doeumentos habilitatérios e a(s) prop0sta(s) de preg:o(s) e 0 recolhimento da
assinatura, na lista de presenea, da(s) licitante(s) presentes a sessao. Em seguida forarn abertos os envelopes contendo
os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissao e pelo(s) representante(s) presente(s). Apés a
analise de toda documentagzao da(s) licitante(s) participante(s) do presente certame, a Comissao coneluiu que ESTA
(A0) I-IAB]LITADA(S) para a segunda fase do presente ceflame, por terem atendido todas as exigéncias contidas no
instrumento oonvocatério, a(s) licitante(s): XN ASSESSORLA MUNTCIPAL LTDA - ME.

Para eonstar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissao e pelo(s) 1'epresentante(s)
presente(s).

COMISSAO DE LICITAQAO

FUNCAO NOME ASSIN - ! ‘

Presidente JOAO BATISTA PAZ ROMAO An.\ 5;;I%‘.
Merr-bro MANOEL MARCIO GDMES SQARES 1 ‘

'00?“

Membro ANTONIA DAYANNE SQUSA BESERRA VASCONCELOS QUL .

PARTICIPZ-\NTE(S) DO CERTAME ASSINATURA

XN ASSESSORIA MUNICIPAL LTDA — ME (Di$) 
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ATA DA SESSAO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO ADMINISTRATIVO N“ 00100201/21

PROCESSO LICITATORIO N° 1002.01/21-TP

OBJETO: colrtrataeao de prestaefio de servioos na elaboraefio de projetos para celebraeao de convénios,
acompanhamento e elaboraeao de prestaooes de contas, junto ao govemo federal e estadual de interesse das diversas
secretarias do municipio de Barreira/CE.

flAos 03 de Margo de 2021, reuniu-se a Comissao de Licitaeoes da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRA,
sstando presentes os membros: JOAO BATISTA PAZ ROMAO - Presidente, MANOEL MARCIO GOMES
SOARES - Membro, ANTONIA DAYANNE SOUSA BESERRA VASCONCELOS - Membro, para proceder a
abertura da(s) proposta(s) de pree0(s) da(s) licitante(s) habilitada(s) no processo licitatorio n° 1002.01/21-TP, na
modalidade TOMADA DE PRECOS, que tem como objeto a eontrataeao de prestaeao de servieos na elaboraeao de
projetos para celebraoao de convénios, acompanhamento e elaboraeao de prestaeoes de contas, junto ao governo
federal e estadual de interesse das diversas seeretarias do municipio de Barreira/CE. A presente abertura compareceu
(ram) a(s) licitante(s): XN ASSESSORIA MUNICIPAL LTDA - ME. O trabalho da Comissao iniciou-se com a
abertura dos envelopes contendo a(s) proposta(s) da(s) licitante(s) habilitada(s). Coneluida a abertura dos envelopes
de propostas de prego e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalieio de
MENOR PRECO, onde constatou-se que o participante XN ASSESSORIA MUNICIPAL LTDA - ME foi vencedor
em todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 105.600,00(Cento e Cinco Mil, Seiscentos Reai. . Dada a
palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mac do
eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissao de Licitaoao
agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a
Presidente que todos assinem.

’ coM1ssAo DE. L1c1TAcAo
FUNCAO NOME A . +- RA

Presidente JOAO BATISTA PAZ ROMAO l;5AIj_QIF
Membro MANOEL MARCIO GOMES SOARES 4551; 0.15
Membro ANTONIA DAYANNE SOUSA BESERRA VASCONCELOS ’ ' g _
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PARTICIPI-\.NTE(S) no CERTAME ASSINATURA _

XN ASSESSORIA MUNICIPAL LTDA - ME
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TERMO DE HOMOLOGACAO 1: ADJUDICACAO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N“ 00100201/21

Pelo presente termo, a Comissao de Licitaoao do Municipio de BARREIRA, através da(o)
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRA toma pdblico para conhecimento dos interessados, 0 julgamento das
propostas de que trata o processo licitatério n° 1002.01/21-TP que teve como objetivo a seleeao da melhor proposta
para contratagzfio de prestapao de servioos na elaboraeao de projetos para celebraeao de convénios, acompanharnento e
elaboraoao de prestagoes de contas, junto ao governo federal e estadual de interesse das diversas secretarias do
municipio de Barreira/CE. Foi em toda sua tramitaeao atendida a legislaeao pertinente.
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Desse modo, satisfazendo a lei e ao mérito, HOMOLOGO 0 processo licitatério n° 1002.01/21-TP e
ADIUDICO a(s) proponente(s) XN ASSESSORIA MUNICIPAL LTDA - ME, com o valor total do RS l05.600,00
(Cento e Cinco Mil, Seiscentos Reais)., vencedora(s) desse oertame nos termos da Ata de Sessfio de Julgamento, 0
seu objeto.

Publique-se. Ao departamento competente para as providéncias de costume.

BARREIRA - CE, 05 de Margo de 2021
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